OEPMIKEZ AIEPIrAZIEZ

Elcoywyn

‘Eotw 1510tTnta P.

a) P =P(r, t) => un poviun, petoPoatikn kotdotoon.

B) P =P(r), P =/= P(t) => péviun katdotoon (Un 1coppomiog).

Y) P =/=P(r), P(t) o0& paxpookomko xwpio => Beproduvaikn 1coppoTia.
Mnyoviopoi peta@opdc Oeppotntog

1) Aywyn 2) Zvvaywyn 3) AktivoPolio

Oa dovpe 6T n pory BepudtnTac dg/dt amd éva obpo eE0PTATON OO TNV EVOIGUEOT) ETOAVELQ
evadlayng A, tn dwpopd Bepuokpaoiog AT, To TEX0C X KO TO QUOIKE XOUPAKTNPIOTIKA (Oeppukn
OYWYILOTNTO) TWV LAKWOV. Me dedopéva auTtd T QLOIKE XOPOKTNPIOTIKE, TO {ntovuevo eivon
yvwpiloviag Kamoleg and TIg avwTtépw TOadTNTEC, Vo BPOLHE TIg LTTOAOITTEC. AT Bl TO TETOXOVHE
pe tn Poribeia twv oxéoewv ov varyopeBel N Bewpia Twv Povopévwy MeTapopdg ae GLVOLACTUO
pe TIg oxéoelg g Beppoduvaknc-guotkoxnueiog (BA. BeppoxwpnmikdétnTa, Aqg=m Cp AT)

1. Aywyn

o) Movipn katdotoon — povodidotatn por) Oepudtnroc.

; dT
(1) %=—K Ix OTOL TO K EEUPTATON OO TO LAIKO Ko TN Oepokpaoio.

T+dT

dx
_|

g (W)

A (m?)

Xy. 3.1 Toixwua néyove dx ko eufadod A ue Ospuoxpooio T+dT kou T oe k&b mAevpd T0U, TOV



TPOKOAEL porj Bepuotnroc g
Oewpw TpooeyyoTikd otadepn K Yo Tipn (T1+T2)/2 ko oAdokAnpwvw v (1):

i:A—T"=£
@ L=xil 4 =2

peduo, R = avtiotaon.

, R=ﬁ, Oepikny avtiotaon , AT = kwvntiple. dvvoun, ¢ =

ILx. emdAANAo TOLXWHOTO

Xx. 3.2 Endlnla torywuote. Ilopddeiyuo tpiwv TOIXWUATWY TEYOUC X1, X2, KOL X3, UE TN
Osproxpaaio va apyiler ano T, kou va mépter diadoyikd o€ T;, T> kou Ts.

AT, AT, AT, AT +AT,+AT,
R, R, R, R, +R,+R,

GBa) ¢=

Ev véver, 1oyver

2 AT,

(3B) Q=T= Z 2 (emTpénel LIOAOYIOUO EVOIGAUECWY BEPLOKPAOIDV)

B) Moviun katdotoon, X1 HOVOOIAoTATN: KLAIVOPIKG ToixwHa = evOl@épovan €101KN TepinTwon
(owAnvwoelg) - PA. Zy. 3.3 otnv endpevn oeAidal.

aT , . dT
4 q =—Kk—— N g=—2nLR— : &80, n emedava c&optdton ond TN peTAPANTH
A(r) dr dr

OAOKANpWONC.

Mo otaBepod K, diver pe odokAnpwon:



g_2zx(1-T,) . § _ AT
©) L In(r,/r;) n A, X
; = AT=T,~T, A,=2nr,L r=—0 "1
omov  X=r,—r,, Al =1,—1,,A; =470, ’rL_lﬂ(l’o/ri)
EnoaAAnAio KoAvopikhv Totywpdtwy (mT.x. pévwon):
©) £=27r(Ti—T1)=277(T1—T2)= =277(Tj—T0)
L In(r/r)lx, In(r,/r)ix, = In(r,/r)lx,

Do Aento toiyopa => r,~F=r+r,l2 | A,~A=A+A,2

bl

Y. To = 2 T; => 0@OApa 4%, 1, = 1.4 1; => o@dAua 1%

Yymupa 3.3 Katda unxoc diatoun) owAnva eowtepikng axtivag ri, Ospuokpaoioc T, eEwTepiknc aktivag
7., Bepuoxpooioc T,, unkovg L

¥) Mn péviun katdotoon
BA. Zx. 3.4. oty enduevn oeAidoa.
E&iowon Fourier:

oT _ 0°T
(8) ot _aaxz




Xx. 3.4: Toiyoc néyovg x ue Ospuokpaoio Tw apiatepd kai Ti Seéid ko mpoil Bepuokpooiwy o
o1apopouvg xpovoug t = 0, t1 < t2 < t3: 01 kaumiec otadioxd avefaivovy kabwc o1 avtioToryec
Ocpuorxpaoicg T1, T2, T3 aveBaivovv exione, mAnaialovrag tnv Tw.

2. OEPHUIKEG AYWYIHOTNTEG

Tomkég ipéc, oe W/mK
Aépro~ 107
Yypd ~ 0.5
Yteped: Koot aywyot 1) Oeppukol povwtég (Kepopkd, yooi kAw) 0.1 ~ 2
Kohoi aywyoi (uétaAia) ~102
(kpbpato < kaBopd LETOAAR)



3. 2uvieAeoTEC peTapopdC BEpUOTNTOG
Yovnong diepyaoio: pevoto 1 // oteped // pevotd 2

To oevapilo eivon 6T éva e&EWTEPIKO BEPUO PELOTO 0 €PYETAL OE ETOPT HE €val ECWTEPIKO PELOTO i
HECW TOLXWHOTOC TTAXOLC X.

KVpla péla peuotov

Xx. 3.5 Toiyoc mayovg x ywpilel pebua pevatod o ue koredBovan avodiky amo pevaTo i KIVOUUEVO
KoBodikd (avtippon)).

H petapopd tg Beppdtntog o avtd 10 TAxioo pmopei voo pedetndel maAl pe Paon tnv aywyn,



O0AAG péao omd ToV €EHC UNYXOVIOUO: OTNV KOPLOL LALo EXOVUE HETAPOPG BEpUOTNTOC HE TNV Kivnon
TOL LVYPOV, OAAG KOVTA OTNV EMQAVEIL TOL OTEPEOD, QLTI METOPEPETOL HECW EVOC AETTOL
oTpWHOTOC GyvwaoTtov Ttaxovg xfl,0. Tote, n e&lowon mov diéner T pory BeppodTnTac, ivar:

q =y AT,

A Xy,

Opoiwg ko amd TNV GAAN TAevpd Ba 1o dEL

q k. AT,
A Xq i
TéXog, Y100 To 1610 TO TOlYWMA, B ExOLUE TN OXEoN:
q_ . AT,
A X

E7e16m 1o mdxog Twv pevoTtiv ev Yével eivon &yvwaoTo, HTOPOVLE VO EKTIUOOVHE HOVO TO AGY0 K/Xq
TEPAUATIKE 1] HECW EUTEIPIKWOV Ox€aewv. ALTO T0o AdY0 To ovpPBoAilovpe pe h, To Aéue ovvtedeotn
METOPOPAC BepUATNTOC Kol TOTE O1 0XECEIC YivovTon:

(90) L=h,AT,

. AT,
OB G=r

) L=hAT,

Kavovtag obvBeon twv &v ogpd avrioTdoewy OTWE Ko oTnv LIOEVOTNTO #1, UTOPOVUE Vo
YPOWOLLE:
1 1

q _ . 1 _ X
——=U AT —=—+—+—
(10) " U Omov Uon kT h

1

Ye évol o PEaANOTIKO OEVAPL0 TPETEL VoL AGBOVE LT OWIV KO TIG ETKAONOEIG GTNV ETLOAVELX TOV
otepeot (dAata, akabapaiec) Tov Exovy Ko avtég Oepukn avtiotaon. Torte,
1 1 1 x 1 1

= T —
A0 = Ty Tk Ty,

Opoiwe, a0 KvAvdpIka torymuote (EmEdvelo. A PETORAANOMEVN UE TNV OKTIVA T), HTOPOVUE VOl
Bpolue ox€0e1C TOUPOUOIEG JIE TIC TTPONYOVUEVEG:

q

(11a) X=h0AT1
7 AT
i: 2
(11p) =x
9 —p AT
(IIY) A i 3

Topa, Opwe, emedr) €(OLHUE OIUPOPETIKEG ETMPAVEIEC OVEAOYOX HE TNV OKTIVR, HUTOPOLHE VO
opioovpe Ko S10PopeTIKOVG oLVTEAEDTEG HeTOPOPde U, avddoyo He TNV €TQAVEIR OTNV OTOiN
AVOLPEPOUOOTE. ZLVNOWE, AVAPEPOLNOTE OTNV EEWTEPIKT, 0, T} GTNV E0WTEPIKH, i, EMEAveln, dnA.:



q _ , 1 _1 A, x o 1
1 = —_— =+ A B
(12) A U,AT o6mov Uon Ak A
q _ ’ 1 _1 A[ X Al‘ 1
——=U, ===
(13) A U, AT o6mov Un Ak A

Fevikotepa, y1oe N endAAnAa TorxpoToL:

(14) L=L+&£+ﬁi
U,

Ko oavodOywe Yo, Uo.

Aentd torywpata: Ao ~ Ai~ AL => epappoyn e (10), U = Bdaoer g (10) .

Tomkég Tipég h: 2 ~ 10° W/m?K
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